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令和４年度 「生徒 学校生活アンケート（令和５年１月実施）」結果 

【生徒アンケートの集計結果】〔対象生徒数：８９３  有効回答数：７５６〕 

1 学校生活は楽しい                                                                                                

 
2 学級は仲がよく、温かい雰囲気がある。                                                                              

   
3 係や当番の活動に積極的に取り組んでいる。                                                                         

 
4 生徒会活動や学校の行事に積極的に参加している。                                                                         

 
5 部活動に積極的に参加している。                                                                                   
 
6 授業で発言するようにしている。                                                                                

 
7 自分の目標に向かって努力している。                                                                                 

 
8 苦手なものにも挑戦しようと心がけている。                                                                           

 
9 先生や地域の方にも進んであいさつをしている。                                                                         

 
10 服装、持ち物などの学校の約束ごとはきちんと守っている。                                                                          
 
11 交通ルールや登下校のマナーを守ろうと気を付けている。                                                                          
 
12信頼できる友達がいる。                                                                                              
 
13 相手の気持ちを考えて行動するようにしている。                                                                          
 
14 自分を支えてくれる方や家族に感謝の気持ちをもっている。                                                                          
 
15 清掃に真剣に取り組んでいる。                                                                                     
 
16 靴やスリッパ、持ち物などの整理整頓に心がけている。                                                                         
 
17 ボランティア活動に進んで参加しようとしている。                                                                       
 
18 先生は、授業で学習内容を分かりやすく教えてくれる。                                                                         
 
19 学校には、自分の話や思いを聞いてくれる先生がいる。                                                                      
 
20 何か問題が起きたとき、先生はきちんと対応してくれる。                                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ａ：よくあてはまる（全くそう思う）        Ｂ：ややあてはまる（ややそう思う） 

Ｃ：あまりあてはまらない（あまり思わない）  Ｄ：全くあてはまらない（全く思わない） 
※グラフへの「Ｄ」の表記は省略してあります。 
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【結果の分析と対策】 

生徒アンケートにおいては、Ａ「よくあてはまる」とＢ「ややあてはまる」を合わせて 85％を超える項目

が全 20設問の内、14設問で見られた。設問 10の「学校の約束ごと」と設問 11の「交通ルールの遵守」につ

いては特にＡとＢの合計値が高く、生徒の規範意識の高まりがうかがえる。また、Ａの値が最も高い設問 12

や設問 13、14については、家庭や地域の方の支援とお力添えの賜物であると思われる。今後も家庭や地域と

の連携を深め、生徒の健全育成に努めていきたい。設問６の「授業で発言するようにしている」は、全設問中

でＡ、Ｂの合算値が最も低い結果となっている。今後よりわかる授業づくりと生徒が主体的に活動できる取

り組みを行ってまいります。設問 18・19・20の「教師の支援・対応」についても、他設問と比べてＡ、Ｂの

合算値が低く、生徒理解と寄り添った支援が課題として挙げられます。今後は、生徒の実態に合った指導方法

の工夫やより丁寧な個別支援を行い、生徒の意欲や信頼を高めることができるよう取り組んでまいります。 


